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„Szeretteim, ha így szeretett minket Isten, akkor mi is tartozunk azzal, hogy szeressük egymást. (11)”
 (1Jn 4,7-12)

Az Isten valóságáról szóló kijelentés egyik csúcspontja ez a néhány gondolat, amely János első
levelében előttünk van. Isten és ember, ember és ember kapcsolatáról, s arról a szeretetről, mely az
Istent jellemzi. Talán legtöbbször e néhány versből kiragadva azt szokták idézni: az Isten szeretet. És
ez igaz is. De hogy értsük ennek az állításnak a mélységét, legalább ezt a néhány verset ismerni kell
hozzá, amely körülveszi ezen a helyen. Ma különösen is azért fontos, hogy ez az igazság erős legyen
életünkben, mert talán éppen ebből a kiragadásból indul ki az a feje tetejére állított világ, mely egyre
népszerűbb,  ám ha  megnézzük,  üzenetének  hátterében  e  szavak  átrendezése  után  az  áll,  hogy:  a
szeretet az isten.

A különbség  először  alig  látszódik,  mint  a  búza  és  a  konkoly  példázatában.  De  veszélyesen
mérgező  és  önsorsrontó,  amikor  valójában  az  Isten  helyére  más  kerül.  Nem  hiába  óv  minden
bálványozástól minket az ősi parancsolat! A szeretet is lehet bálvány; ahogy a (szabad) szerelem is
lehet jog; és a természettel szöges ellentétben álló is lehet elfogadott – talán még nem kötelező, de
nem állunk messze ettől sem, ha ezen az úton haladunk tovább.

A ’szeretet/szerelem az isten’ gondolata fűti az ún. Valentin nap amerikás kampányát már évtizedek
óta. Távolról sem kereshetjük benne az önfeláldozó szeretet meghúzódó gondolatát – ahogy azt az
Isten szeretetéről olvassuk – sokkal inkább az ember a saját vágyairól szól ez az ünnep és mindaz, ami
mögötte van. De üres marad, mert hiányzik belőle a szeretet igazi lényege.

Jó, hogy van keresztyén alternatíva! Gondolva itt a házasság hete sorozatára, mely a házasság, a
szerelem vonatkozásában elénk hozza az igazi  értéket:  azt,  ahogy Isten lát,  ahogy Isten megalkot
minket. Elénk hozza azt a szempontot, ami lényegében túlmutat a mi emberi valóságunkon, arra, aki
megmutatta a szeretet valódi és tökéletes arcát a mi számunkra is: aki életét adta azokért, akiket szeret.

Maga Pál apostol is, amikor a házastársakhoz szól, erre a magatartásra hív: a másikat magunk elé
helyezni,  ahogy  a  Filippi  levél  olvasói,  az  egész  gyülekezet  ezt  kapja  feladatként,  keresztyén
kötelességként. Ha Isten van a mi figyelmünk előterében, nem veszítjük szem elől a másik embert: a
társunkat sem; a segítségre szorulót sem; a magányosat sem. S ha az Úr Isten szeretete lakik bennünk
nem cseréljük fel az ő tiszteletét más imádatára: sem ember, sem ideológia, sem saját magunk nem
növünk fölé Isten akaratának. Ha megtartjuk a helyes sorrendet, akkor fogja életünk is azt hirdetni
igazán, hogy az Isten szeretet. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink
Kedden 17 órakor Bibliakör alkalma (Efézus 1,15-23)
Szombaton 17 órakor folytatjuk a konfirmációs felkészülést.
Vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk a gyülekezeti házban, azt megelőzően imaközösségre gyülekezhe-
tünk egybe. Az istentisztelettel egy időben a gyermekek számára is lesz külön alkalom. Szeretettel várunk min-
denkit!

2. Házasság hete
Február 13-20. között zajlik
A  házasság  hete  rendez-
vénysorozata.  Ennek  kap-
csán  minden  nap  találunk
olyan  eseményt,  amelynek
online közvetítésébe becsat-
lakozhatunk. Egy külön meghívást is kaptunk az evangélikus gyülekezettől: február 24-én 18 órakor Martonvá-
sáron a BKK-ban lesz előadás a témában. Szeretettel várnak minden érdeklődőt.



3. Az elmúlt hét során pályázatot adtunk be a MFP 2022 – Egyházi közösségi terek fejlesztése programban. A
gyülekezeti ház fűtését kiváltó napelemrendszer kiépítését szeretnénk megvalósítani. A pályázat összértéke 9,7
millió Ft. Ez alkalommal is reménykedünk a pályázat pozitív elbírálásában.

4.  Az adakozás  lehetőségéről  ne  feledkezzünk meg!  Az  elmúlt  vasárnap és  hétközi  alkalmunkon összesen
29.450 Ft  perselyadomány érkezett.  Köszönetet  mondunk minden felajánlásért.  Isten  áldja  meg a  jókedvű
adakozók életét!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


